

Среда, 19 сентября 1951 г., № 22

Сезон театра имени А. С. Пушкина

Завтра спектаклем «Незабываемый 1919-й», удостоенным Сталинской премии за 1950 год, открывается сезон в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина. В роли В. И. Ленина выступит лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Е. В. Скоробогатов, в роли И. В. Сухомина — лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР В. И. Янцат.

В настоящее время Театр имени А. С. Пушкина работает над тремя новыми постановками.

В первой половине октября будет возобновлен спектакль «Горячее сердце» А. Н. Островского в постановке лауреата Сталинской премии заслуженного деятеля искусств РСФСР В. П. Кожича и режиссера А. Н. Даусона.

Главный режиссер театра лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Л. С. Вивьен и режиссер Б. М. Дмоховский ставят новую пьесу московских драматургов — лауреата Сталинской премии народного артиста СССР М. Чиаурели и М. Большинцова «Октябрь». В пьесе рассказывается о событиях, происходивших в Петрограде в период от апреля до октября 1917 года. В роли В. И. Ленина выступит лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Е. В. Скоробогатов, в роли И. В. Сталина — лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР В. И. Янцат. Декорации и костюмы изготавливаются по эскизам художника А. Ф. Восулаева.

Над постановкой бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» работает главный режиссер театра лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Л. С. Вивьен. Проект оформления спектакля готовит художник Д. Ф. Попов.

Н. ПОТАЮК,
заведующая литературной
частью театра